



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# Доверие



Выходит с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)  
Вторник, 17 января 2017 года

№ 3 (11374)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

На состоявшемся вчера рабочем совещании глав городских и сельских поселений особое внимание было уделено расчистке дорог и придомовых территорий от выпавшего за выходные снега. Глава администрации Собинского района Александр Разов в очередной раз акцентировал внимание руководителей на недостатках в организации этой работы. «Реакция на жалобы жителей по очистке улиц и дворов должна быть моментальной и эффективной. Особенно это касается отдаленных деревень, территории у многоквартирных домов и у детских садов и школ. Не надо никого уговаривать - сделать фотографию и составить административный протокол с последующим штрафом».

Кстати о протоколах. Их за прошедший год составлено в районе около полутысячи. Начислено 441 тысяча рублей штрафов, в местную казну поступило 288 тысяч. По этому показателю район в первой

## ПОБЕДИТЬ МЕТЕЛЬ И ВЬЮГУ

десятке по области.

В связи с приходом на пост нового руководителя областного электросетевого хозяйства Романа Сорокина появилась серьезная возможность расширить узкие места в электроснабжении муниципального образования, не решаемые годами. Сейчас в районной администрации по поручению главы готовят список проблемных вопросов. Это касается и реконструкции линий и качества получаемой абонентами электроэнергии.

На контроле у главы администрации района и планируемые к реализации проекты по строительству канализационного коллектора из Лакинска в Собинку, а также очистных сооружений в поселке Ставрово. По каждому вопросу даны поручения.

**В. ГОРЕЛОВ.**



В ТЕМУ

## А снег идет, а снег идет...

Не дождавшись решительных действий от обслуживающих организаций, собинцы обращаются в «Доверие» за содействием и пониманием. Сегодня наша читательница, старшая по многоквартирному дому Анна Петровна Зотова из Лакинска транслирует через газету свой крик о помощи в адрес руководителя управляющей компании «Плазма» О. Ю. Панфилова.

- Уважаемая редакция! От жителей дома 38 по ул. Лермонтова в Лакинске обращаюсь с просьбой. Дело в том, что почти два месяца в зимнее время у нас нет дворника. Снег идет почти каждый день, и выходить нам из подъездов все труднее. У нашего подъезда (№ 2) очень плохо лежат плиты, так, что на них страшно вставать. Были сделаны поручни к балкону первого этажа. Но поменялись жильцы, и половицу поручней срезали. Я просила мастера, все показала, но он ушел и забыл, прошло три недели. 15 декабря по нашему району ходила комиссия с администрации и с ней представители «Плазмы» с О. Ю. Панфиловым. Он их повел туда, где дворник работает добросовестно, а мимо нашего дома не пошел, обогнули другой стороной. Очень просим помощи в этом вопросе.

От редакции: *Очень надеюсь, что, прочитав открытое письмо А. П. Зотовой, руководитель «Плазмы» сумеет найти рычаги и заставит, наконец, своего дворника и мастера добросовестно исполнять должностные обязанности.*

Подготовила **Наталья КОМАРОВА.**

ВНИМАНИЕ!

## УСТАНОВЛЕН КАРАНТИН

Указом Губернатора № 1 от 13.01.2017 на территории Собинского района установлен карантин по африканской чуме свиней.

В соответствии с Указом территории 16-го квартала Ундольского участкового лесничества объявлена эпизоотическим очагом. Запрещены:

- 1) посещение очага посторонними
  - 2) перемещение животных
  - 3) убой всех видов животных и их реализация, а также реализация кормов
  - 4) въезд и выезд транспорта, за исключением задействованного в карантинных мероприятиях
  - 5) все виды охоты, за исключением в целях регулирования охотничьих ресурсов.
- Кроме того, Копнинское сель-

ское поселение объявляется второй угрожаемой зоной по африканской чуме со всеми вытекающими карантинными мероприятиями.

Ограничения устанавливаются на срок 30 дней с момента регистрации последнего случая африканской чумы свиней, при условии проведения всех мероприятий, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Контроль за исполнением указа возложен на заместителя губернатора области по сельскому хозяйству.

Соб. инф.

## Новости короткой строкой

### ЮБИЛЕЙ

Сегодня исполняется 170 лет со дня рождения отца русской авиации Н. Е. Жуковского. На малой родине в селе Орехово устраиваются музыкальные гостиные. Ежегодный торжественный вечер, посвященный дню рождения Николая Егоровича, становится чудесным праздником классической музыки. В этот день открывается старинный рояль, которому более 150 лет, а на попире устанавливаются ноты семьи Жуковских. Репортаж о праздновании читайте в ближайшем номере.

### СОВЕТ

25 января в 14.00 состоится очередное заседание Совета народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, актовый зал.

В повестку дня включены вопросы: о внесении изменений в бюджет Собинского района на 2017 год, об утверждении Положения «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности» в новой редакции, о передаче городским поселениям части полномочий муниципального района по решению вопросов местного значения, по управлению и распоряжению муниципальным имуществом Собинского района и другие.

### ПРИЕМ

25 января с 10.00 до 12.00 в Совете народных депутатов Собинского района по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, каб. № 11 состоится прием граждан главой Собинского района ЛАВРОВЫМ Олегом Валерьевичем. Справки по телефону 2-22-19.

### НАРКОСТОП

6 января отделом дознания ОМВД России по Собинскому району возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ «Приобретение и хранение наркотических средств» в отношении 22-летнего жителя города Собинка, который заказал спайс через интернет-сайт. Теперь наказание за преступление ему назначит суд.

Дежурный по новостям **В. ГАЛИН.**

ТРАДИЦИИ



## Как правильно купаться на Крещение

В ночь на 19 января православные верующие празднуют Крещенский сочельник. По всем городам России заранее делают проруби на реках для массовых купаний верующих. В Собинском районе для проведения обряда купания во время православного праздника Крещение Господне разрешены специально оборудованные купальни (подробнее читай Постановление администрации Собинского района № 6 на стр. 4).

Народные приметы:

- Если на Крещение погода ясная и холодная — лето будет засушливое; пасмурная и свежая — к обильному урожаю.
- Полный месяц на Крещение - к большому весеннему разливу. Звездчатая ночь на Крещение — лето будет сухое, урожай на горох и ягоды.
- На Крещение будет оттепель — к урожаю, а ясный день на Крещение — к неурожаю.
- Если во время литургии, особенно во время хождения на воду, идет снег, то будущий год ожидается хлеботородным, а от пчел получится много роев.

Как правильно купаться на Крещение, чтобы не заболеть

Врачи предостерегают от купания на Крещение людей с гипертонией, ревматизмом, атеросклерозом или туберкулезом. Купаться на Крещение недопустимо и при других острых хронических заболеваниях. Медики предупреждают, что купание в ледяной воде может привести к негативным последствиям. Ведь зимнее купание в проруби приводит к максимальному напряжению все механизмы терморегуляции человека и это может вызвать шок.

Ну а если вы здоровы, то придерживайтесь следующих рекомендаций:  
- никогда не ходите купаться на Крещение в одиночестве, рядом должен быть человек, который сможет помочь, если нужно;  
- перед купанием запрещены алкоголь и сигареты, не стоит купаться на голодный желудок или сразу после принятия пищи;  
- возьмите с собой плед, а также удобную для переодевания одежду.

Редакция «Доверия».

## В ТЕМУ

## КРАСОТА СПАСЕТ МИР

*В «Доверии» от 10 января в статье «Лакинску помогут с дорогами, Собинке с казармами» меня, как историка, повергли в ужас слова: «Что касается казарм в Собинке. Мы работаем по казармам, сделаем так: снимем с них статус памятников, одну оставим, остальные снесем». Нет человека – нет и проблем! Зачем сохранять, охранять, нет казарм – нет и проблем! Вспомнила работу Тимофеевой Кати, моей воспитанницы, ныне студентки. Почитайте, что предлагает новое поколение. Может, появятся другие идеи...*

**В. Медникова**, краевед, руководитель музея «Город детства».



- Мной, Екатериной Тимофеевой, написано исследование «В каком красивом мире мы живем», о жизни и творчестве Кима Николаевича Бритова, народного художника России. И слова «Красота спасет мир» сами всплыли в моей памяти, чтобы стать утверждением. И так, я буду рассуждать о том, сможет ли красота моих родных мест спасти мой, некогда текстильный город, от полного вымирания. Сумеет ли родная природа, в чьей красоте, наверно, никто не сомневается, стать волшебной палочкой, которая вытащит из спячки наш город, поставит горожан на службу этой красоте, заставит создать рабочие места для сохранения и пропаганды чудных мест нашей среднерусской равнины.

Что мы имеем? Экологически чистый городок с небольшими цехами легкой промышленности (пищевой и швейной). Большая часть бывшей фабрики - постройки конца XIX века - стоит в заброшенном состоянии, ее массивные корпуса могут служить лишь натурой для съемок фильмов катастроф, плюс рядом в таком же ужасающем виде бывшие общежития рабочих, которые у нас называют коридорами.

Это - восемь каменных трехэтажных зданий. Была еще целая улица деревянных двухэтажных домов начала прошлого века, но (увы или, о радость?) их все-таки сносят, а взамен строят что-то очень быстро (но надежно ли?) из новых газобетонных плит. Магазины у нас понастроили на каждом шагу, пунктор общественного питания 15, достаточно богатый рынок частно-фермерских товаров, если есть средства, то с голоду умереть сложно. Вот, пожалуй, и все, что есть у нас в городе.

А что мы имеем окрест? Здесь уместно написать о 150 озерах, о родной Клязьме и ее притоках Ворше, Колокше, о замечательных грибно-ягодных лесах и перелесках, о чудных просторах Ополя, о высоких холмах, с которых открываются просторы Руси. Русь – это светлое, открытое пространство. Именно в таком смысле до сих пор это слово употребляется в северных говорах России. А сколько здесь исторических и иных культурных памятников, даже просто перечислить сложно будет! А какие люди жили в этих местах: Александр Васильевич Суворов, Михаил Михайлович Сперанский, Николай Егорович Жуковский, Владимир Алексеевич Солоухин! 17 Героев Советского Союза дала собинская земля, а сколько больших художников! Ким Бритов, Александр Бочкин, Юрий Жаров, Владимир Калинин, Юрий Качанов, Владимир и Анатолий Кувины, Евгений и Владимир Телегины, Вик-

## ПОЖАР

## Последствия новогодних каникул

Каждый новый год работники пожарной охраны ждут с опаской. Всему виной снижение бдительности населения в области пожарной безопасности. В этот период нередки случаи возникновения пожаров и гибели людей.

Новогодние каникулы 2017 года «принесли» Владимирской области 54 пожара, на которых погибло восемь человек и трое получили травмы. В Петушинском районе погибло четыре человека, один погиб в Александровском районе и один в городе Суздале. С начала 2017 года в Собинском районе произошло 5 пожаров, на которых погибло два человека.

Так, 4 января в д. Карачарово Куриловского сельского поселения произошел пожар частного дома. По обе стороны в непосредственной близости от горящего дома стояло два деревянных дома, в любой момент огонь мог перекинуться и на них. Было решено выслать силы и средства по повышенному номеру выезда для защиты соседних домов и тушения пожара. На месте работало 6 пожарных расчетов и служба пожаротушения г. Владимира. Совместными усилиями пожар был ликвидирован, по-

страдавших нет. Причиной послужило замыкание электропроводки.

6 января глубокой ночью в селе Заречное Копнинского сельского поселения загорелся частный жилой дом. В результате пожара деревянный дом сгорел. Причиной послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

8 января в 23.30 произошел пожар двухэтажного жилого дома в с. Березники, ул. Готовкина. Возгорание обнаружили соседи и позвонили в пожарную охрану. К моменту прибытия пожарных подразделений дом горел по всей площади, «спассти» его уже не удалось. В сгоревшем доме пожарные обнаружили труп мужчины. Причина произошедшего устанавливается.

9 января в 4 утра диспетчеру пожарно-спасательной части поступил новый звонок. Горел деревянный частный дом в селе Жерехово. Сообщение о пожаре пришло с опозданием, снова горение обнаружили соседи. Из-за угрозы распространения огня на соседние строения к месту пожара были высланы дополнительные силы. В результате пожара дом сгорел полностью. В огне погиб хо-

тор Шамаев. А если мы возьмем еще преподавателей художественных школ Собинки, Лакинска и Ставрова, самодеятельных художников, то сама собой определится идея: сделать Собинку российским Барбизоном (французская Деревня Барбизон дала имя Барбизонской пейзажной школе, ред.)

В 3-х километрах от Собинки находится санаторий «Русский лес», прекрасные корпуса, вся инфраструктура для приема и размещения групп. Если найдется инвестор, то из общежитий рабочих тоже можно сделать базу для приема туристов. Предположим, что будет организован заезд на две недели, и все равно – есть, чем занять туристов!

Возможные маршруты:

1. Собинка – Владимир, Боголюбово, церковь Покрова на-Нерли
2. Собинка – Суздаль, можно с заездом в Санино (филиал Боголюбовского монастыря)
3. Собинка – Юрьев-Польский, Ростов Великий, Переяславль-Залесский
4. Собинка – Муром
5. Собинка – Гусь-Хрустальный с заездом в музей Солженицына в Мезиновке
6. Собинка – Гусь-Хрустальный с заездом в парк Мещера и музей природы в поселке Золотково
7. Собинка – Покров, музей шоколада, Петушки, музей Петуха
8. Собинка – Ковров с заездом в музей Танеевых в селе Матренино
9. Собинка – музей Н. Е. Жуковского, музей А. В. Суворова при Казанской церкви г. Лакинска
10. Собинка – мемориал Ю. А. Гагарину в деревне Новоселово Киржачского района, место гибели первого космонавта
11. Собинка – музей В. А. Солоухина в поселке Ставрово и его родное Алепино, дом-музей В. А. Солоухина
12. Собинка – поселок Мстера
13. Собинка – город Гороховец
14. Собинка – город Александров, Кремль, музей М. Цветаевой

Это все маршруты одного дня. Конечно, каждый день куда-то ехать очень тяжело, но можно компоновать эти маршруты по желанию отдыхающих. А можно сделать заезды для художников, им подготовить маршруты на лодках по Клязьме, подвоз на высокие точки, чтобы видеть Русь перед собой, пешие походы по озерам, в лесные дебри. Самое главное, чтобы путевки были доступны среднему классу, бедным, начинающим художникам, чтобы художники могли, как в других странах, расплачиваться своими картинами, которые выставлялись бы на свободный вернисаж с правом продажи.

Любители живописи будут приезжать к моменту выставки новых картин, чтобы полюбоваться и что-то приобрести. Так оживет наш город, появится культурная публика, повысится культура обслуживания их, возможно, к открытию очередной выставки будут приурочиваться какие-либо концертные мероприятия, новые спектакли Лакинского и Ставровского народных театров.

Моя идея о развитии туризма, о создании базы для творчества художников не совсем оригинальна, об этом говорят на всех уровнях. В области проводился конкурс на лучший туристический проект, организация «Милосердие и порядок» тоже организовала проект «Туристическая инициатива». Собинка – это русский Манчестер, давайте использовать это наследство!

## КЛУБ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

## Спасибо за звездное небо

Вот и закончился 2016 год – год АСТРОНОМИИ, а следовательно, и конкурс, объявленный ведущей рубрики «Клуб любознательных», читательницей Людмилой Ершовой в № 81 от 7 октября 2016 года. Спасибо, Людмила Васильевна, за конкурс, потому что он заставил нас поднять глаза к небу и остановиться, задуматься и помечтать. Это очень важно, потому что в основном мы все бежим, чего-то суедемся, перестаем замечать то прекрасное, которое просто есть. Его не надо зарабатывать, покупать, добиваться, просто принять и понять, прочувствовать. Я думаю, что нам с ребятами это удалось: каждый пропустил это через себя, и вот что получилось.

В конкурсе приняли участие ребята из Зареченской школы: Елена Суркова (10-й кл.), Екатерина Савинова (7-й кл.), Карина Ким (7-й кл.), Данил Румак (6-й кл.). Несмотря на то что Вселенная одна, она каждый раз такая разная, как и ребята, которые часть этой Вселенной и которую они видят по-своему.

**И. ДЕЛЬДЮЖОВА**, Зареченская СОШ.

## БЮДЖЕТ

## Деньги на дороги

Губернатор Владимирской области Светлана Орлова подписала постановление о предоставлении государственному бюджетному учреждению «Владупрадор» в 2017 году субсидии за счет средств регионального дорожного фонда. Объем субсидии составляет 768 миллионов 577 тысяч рублей.

В постановлении содержится перечень объектов, на реконструкцию и проектирование которых выделено финансирование. Большая часть средств – почти 577 миллионов рублей – предназначена для реконструкции автомобильной дороги Владимир – Муром – Арзамас на участке с 9-го по 19-й километр с обходом деревни Баракки. Распределены средства на устройство искусственного освещения на автомобильной дороге Колокша – Кольчугино – Александров – Верхние Дворики в селе Черкутино Собинского района, в селе Ельцино и деревнях Павловка, Сукманиха и Стенки Кольчугинского района, в селе Андреевское и деревнях Брыковы Горы, Елькино, Легково, Ивано-Соболево и Следнево Александровского района и других направлениях.

На проектно-изыскательские работы выделяется 57 миллионов 660 тысяч рублей. В том числе 21 миллион 400 тысяч рублей – на проектирование объездной автодороги вокруг города Киржача. Предусмотрены средства на проектирование работ по реконструкции автомобильных дорог в Петушинском и Собинском районах, по строительству автодорог в Киржачском и Муромском районах, по устройству искусственного освещения в 31 населенном пункте региона.

**Пресс-служба администрации области.**



зьян, его труп был обнаружен при разборке сгоревших конструкций. Причина трагедии устанавливается.

Спустя еще 2 часа поступает новое (уже третье за ночь) сообщение о пожаре. В д. Вал Асерховского сельского поселения горел деревянный частный жилой дом. На момент прибытия пожарных подразделений дом был полностью объят огнем, в результате чего огнем уничтожен полностью, соседние дома не пострадали.

**С. ПЕТРОВ**, инженер профилактики пожаров ПСЧ-78.

## ЭХО СОБЫТИЯ

## ЗАБЕГ БЕЛОЙ БОРОДЫ

В Сочельник в районном центре во второй раз прошло открытое городское культурно-спортивное состязание «Забег Дедов Морозов и Снегурочек».



Более пятидесяти наряженных волшебников со своими внучками, оленями бежали по главной улице города. Расстояние, которое необходимо было преодолеть, небольшое, несколько сотен метров, но каков был азарт у участников!

Стартовали. Кто на санках, кто на «ватрушках», все приветствуют прохожих, поздравляют с праздниками. Сказка! Большого волшебства привнес Артем Тульский, ученик 7А класса СОШ № 4, бежал он не только со своими одноклассниками в костюмах новогодних гномов, Дедом Морозом, Снегурочкой, но и верным псом по кличке Фим, который

произвел огромное впечатление на собиинцев!

На финише – центральной площади города – бегунов уже встречали победители забега прошлого года, театральная студия «Матроскин», участники которой подарили всем стартовавшим и зрителям творческий подарок.

В этом году в состязании приняли участие лакинские ребята – команда «Помощники Санты». Самая массовая – танцевальный коллектив «Эффект». Отрядно то, что в состязании принимали участие целые семьи. Так, семья Баталовых поразила всех своими нарядами и скоростью!

Кириллу Водовозову была присуждена номинация «Самый быстрый Дед Мороз». Несмотря на то что многие соперники смогли его догнать на светофоре, как только зажегся зеленый свет, он ринулся вперед и был первым на финише!

Дом престарелых и инвалидов не остался в стороне. Двое мужчин, проживающих в интернате, в очередной раз показали всем, что инвалидность – это не порок. Слезы на глазах наворачивались у многих, когда увидели этих волевых финиширующих. Они же стали победителями в номинации «Самый красивый Дед Мороз».

Кубок победителя был вручен сборной команде стадиона «Труд»: скорость, креативность, костюмы. В общем, подготовились как нужно!

Партнером мероприятия выступил молодой предприниматель, директор детского развлекательного центра «Остров сокровищ» Денис Игоревич Копытов, от имени которого был вручен сертификат на посещение центра самому юному участнику.

14 января во Владимире пройдет областной забег. Возможно, кто-то представит наш город и на уровне региона. Было бы здорово!

**Д. РОДИН,**  
заведующий Молодежным сектором ДК.

## АКЦИЯ

## Нам морозы ни почем!

Программа новогодних мероприятий в районном центре была насыщенной, впрочем, как и всегда! Мы – участники театральной студии «Матроскин» и активисты молодежного движения города Собиинки – не остались в стороне!

На седьмое и восьмое января мы запланировали проведение «Новогодних забав» во дворах. В день Рождества Христова надели на себя яркие костюмы, взяли Дедушку Мороза со Снегурочкой, наполнили Дедушкин мешок подарками и отправились колесить по родному городу. Первая остановка – парк «Жилкооперация». К сожалению, никто из детишек не рискнул выйти в тридцатиградусный мороз, но проходящие мимо жители микрорайона фотографировались, а мы в свою очередь старались поднять настроение и поздравляли всех со светлым праздником!

Погрузились в авто и поехали в следующий двор. График! На улице Красноборской несколько ребят все же подтянулись к нам: со временем температура повысилась на пару градусов. Дедушка Мороз внимательно послушал стихотворения, которые приготовили юные собиинцы. Поводили и хороводы! Дед Мороз вручил подарки ребятам и далее мы поехали поздравлять прохожих по главной улице города, ведущей к центральной площади. Надо сказать, что дети были рады увидеть столько сказочных персонажей, а когда Дед Мороз вручал им подарки, они дрожали, не от холода, от счастья! Одна девочка лет шести порадовала Дедушку новогодним стихотворением на английском языке! Вот они, собиинские вундеркинды!

Надо сказать, что многие жители наблюдали за происходящим из своих окон, но и им мы уделяли время: махали ручками, посылали воздушные поцелуи! Одна бабушка, глядя в окно, заплакала, наверное от радости, ведь на дворе такой светлый и добрый праздник – Рождество Христово!

Участники т/с «Матроскин»,  
молодежь города Собиинки.

## ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

РАДОСТЬ МЫ  
ПРИНОСИМ В ДОМ!

Традиции рождественских святок сохранились до наших дней, хотя корнями уходят в языческую славянскую культуру. Двенадцать дней от Рождества до Крещения (с 6 до 19 января) называют Святками. Эти дни считаются святыми, так как они освящены Рождеством Христа. В Святки принято ходить в гости, навещать больных, стариков, дарить подарки.

Вы когда-нибудь пробовали колядовать вместе с детьми? А ведь это отличный способ сделать праздничное время ярким и запоминающимся. С песнопениями, славящими хозяев дома, с гаданием, рождественскими загадками, с пожеланиями богатства, хорошего урожая, благополучия и процветания приходили к пенсионерам участники театрального клуба «Метаморфозы» Толпуховского СДК (рук. Г. Э. Бочкина, директор СДК, и Е. А. Малышева – балетмейстер).

Все хозяева тепло и радостно встречали участников этого красивого русского обряда. В роли Медведя выступил Туманов Егор. Следующий персонаж, без которого не обходится настоящее колядование, – это Коляда (Гришина Юлия), Ангел, возвестивший о рождении Христа (Цветкова Катя), символ верности и преданности Собака (Кустова Настя), веселый скomorох, зазывала-балагур (Казикаев Коля). Пенсионеры смеялись и радовались, наслаждаясь происходящим, а еще с удовольствием принимали участие в предложенных им играх и отгадывали загадки, и конечно «...открывали сундучки, доставали пятачки, чтобы не взять корову за рога, давали вкусного пирога...». Как участники, так и организаторы получили массу положительных эмоций от увиденного представления.

Благодарные пенсионеры д. Толпухово.

## ПУТЕШЕСТВИЕ

## Класс – это команда

Только закончились морозы, а вместе с ними и зимние каникулы. Но наше путешествие пришлось на самый пик этой холодной зимы.

8 января учащиеся 7А класса побывали на шоу братьев Запашных «Система-2», которое проходило в Москве. Перед этим мы многое узнали об исторических местах Покрова, Петушков, Москвы, совершили небольшую обзорную экскурсию по Москве, любясь новогодней иллюминацией, побывали на Красной площади, восхищаясь ее красотой и величием. Посмотрели фантастической красоты ели, которые были частью праздничного убранства ГУМА. Задорно было на катке, с его ярмаркой и песнями. Увидели отважных

велосипедистов, готовившихся к велопробегу.

Вы спросите, что здесь особенного, а дело вот в чем. Данную поездку класс получил за то, что стал победителем в школьном конкурсе «Класс года», а администрация школы стала главным спонсором. Это здорово, что активность ребят так высоко оценили. Ведь это совсем не просто – быть первым: побеждать в конкурсах, учиться на «отлично», выигрывать олимпиады различного уровня, а самое главное – стремиться быть лучше и совершенствоваться в дальнейшем. Успех ребят это победа каждого в отдельности и работа большой сплоченной команды: в лице родителей, педагогов и классного руководителя.

Хочется сказать, что, наверное, это закономерно – там, где этому созданы условия, и проводится грамотная работа по воспитанию личности.

Хочется выразить слова благодарности администрации школы в лице директора Э. Т. Мальчиковой за создание условий, способствующих развитию творческого и интеллектуального потенциала учащихся, и оказание спонсорской помощи в организации поездки.

Огромную благодарность выражаю родителям учащихся: Дернову В. Н., Мустяцэ О. В., Папоян А. Г., Цомаю М. А. – за их внимание, заботу и помощь в организации путешествия.

**С. АНУФРИЕВА,**  
классный руководитель 7А.



## КРИМИНАЛ

## ЖАЛОСТЬ МОЖЕТ СТОИТЬ ШТРАФА



Отделом дознания ОМВД России по Собинскому району было составлено и направлено Собинскому межрайонному прокурору обвинительное заключение в отношении 36-летнего жителя города Собинки, который в двадцатых числах августа 2016 года осуществил фиктивную постановку на учет 3-х граждан Республики Армения.

По словам мужчины, в своей собственности он имеет квартиру по адресу: г. Собинка, ул. Молодежная. Там он проживает один и кроме него в квартире никто больше не зарегистрирован. В двадцатых числах августа 2016 года

## ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЯ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
СОБИНСКОГО РАЙОНА  
13.01.2017 № 6Об обеспечении безопасности людей  
на водных объектах в период проведения  
православного праздника «Крещение Господне»  
на территории Собинского района

С целью обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимний период и организованного проведения обряда купания во время православного праздника «Крещение Господне» в ночь с 18 на 19 января 2017 года, руководствуясь статьей 34.2 Устава района, администрация района постановляет:

1. Утвердить перечень мест, разрешенных для проведения обряда купания, согласно приложению.

2. Рекомендовать МКУ «Управление гражданской обороны и защиты населения»:

довести до населения Собинского района информацию о разрешенных местах проведения обряда купания и безопасном поведении на водоемах во время празднования православного праздника «Крещение Господне»;

согласовать со спасательной станцией ГКУ ВО «Служба обеспечения выполнения полномочий в области гражданской обороны, пожарной безопасности, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Владимирской области» вопрос о выделении спасателей в места проведения обряда.

3. Рекомендовать главам администраций городских и сельских поселений:

усилить контроль за безопасностью населения в период празднования «Крещения Господне», особое внимание обратить на возможность возникновения несанкционированных мест проведения обряда;

организовать оборудование участков для устройства купелей, майн для «крещенского» купания, обеспечить их освещение, ограждение, оборудование «коридоров безопасности» для прохода к купелям, майнам и выхода от них людей;

предусмотреть в местах входа в воду наличие обрешеток (клетей), исключающих уход людей под лед и на глубину;

организовать в местах совершения обряда дежурство должностных лиц от администраций муниципальных образований с привлечением спасателей-волонтеров.

4. Рекомендовать ФГКУ «1 ОФПС по Владимирской области» организовать дежурство личного состава в местах проведения купания граждан в период православного праздника «Крещение Господне».

5. Рекомендовать ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Владимирской области» организовать дежурство инспекторов в местах проведения купания граждан в период православного праздника «Крещение Господне» в ночь с 18 на 19 января 2017 года.

6. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ ВО «Собинская РБ» в ночь с 18 на 19 января 2017 года в местах проведения массового купания организовать дежурство бригады скорой медицинской помощи и фельдшеров для медицинского сопровождения праздничного мероприятия и оказания при необходимости своевременной медицинской помощи.

7. Рекомендовать начальнику ОМВД РФ по Собинскому району в ночь с 18 на 19 января 2017 года в местах проведения массового купания обеспечить проведение мероприятий по охране общественного порядка и обеспе-

в первой половине дня он находился на рабочем месте, в офисе организации, расположенной в здании торгового центра «Шарм» на ул. Димитрова в Собинке, когда к нему пришел мужчина, а также его родственница с двумя своими детьми. С ними он познакомился год назад, так как офис, где он работает, и кафе, в котором работает семья, находятся в одном здании. В ходе разговора родственница гражданина Армении пожаловалась ему, что у них трудности с оформлением документов, а именно с постановкой на учет по месту пребывания, пояснив, что детям нужно идти в школу, а они нигде не зарегистрированы. Гражданин Армении также пояснил ему, что зарегистрирован в городе Владимире и что регистрация скоро заканчивается, а хозяйка квартиры сказала, что продлевать ее не будет. Тогда мужчина сказал, что как закончится регистрация, пусть придет к нему. Семья согласилась. После этого они поселились на ул. Лакина г. Собинка.

14 октября 2016 года к 36-летнему пришел мужчина, пояснив, что регистрация у него закончилась и он как обещал ранее оформил документы, формально, без предоставления своей квартиры для проживания.

Из жалости и сочувствия к данной семье и их детям житель города Собинка на безвозмездной основе поставил семью на учет по месту своей регистрации.

Теперь собинцу грозит крупный штраф.

Пресс-служба ОМВД России  
по Собинскому району.

чению общественной безопасности населения, принять дополнительные меры по обеспечению безопасности дорожного движения и выставление дополнительных постов ДПС.

8. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района по экономике и развитию инфраструктуры, председателя КЧС и ОПБ района.

9. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Приложение  
к постановлению администрации района  
от 13.01.2016 № 6

Перечень мест, разрешенных для проведения  
обряда купания во время православного  
праздника «Крещение Господне»

1. г. Собинка – искусственный водоем (в районе асфальтового завода);
2. Воршинское с/п - с. Ворша, р. Ворша (традиционное место отдыха «Лопата»);
3. Копнинское с/п – источник (450 метров вправо от дороги «Лакинск – Оморофово»);
4. Рождественское с/п - с. Ратмирово (пруд на въезде в село по дороге на деревню Елховка);
5. Толпуховское с/п – источник с. Волосово (350 м от монастыря).

16.01.2017 № 9

О нормативе стоимости 1 квадратного  
метра общей площади жилья для расчета  
размера социальных выплат на 2017 год

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015-2020 годы, постановлением администрации Собинского района от 11.12.2013 № 1794 «Об утверждении муниципальных программ «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Собинского района», статьей 34.2 Устава района, администрация района постановляет:

1. Утвердить норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья на 2017 год, используемый при расчете размера социальных выплат, предоставляемых органами местного самоуправления на приобретение (строительство) жилья молодым семьям-участникам подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Собинского района» и на создание (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства многодетным семьям-участникам подпрограммы «Обеспечение жильем многодетных семей Собинского района» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Собинского района» в размере 24160 рублей.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации  
А. В. РАЗОВ.

«Администрация муниципального образования города Собинка Собинского района Владимирской области разыскивает наследников Морозова Сергея Валерьевича, 17.01.1970 года рождения, а также наследников Щербакова Александра Николаевича, 23.04.1957 года рождения, для оформления документов о вступлении в наследство на имущество, расположенное на территории города Собинки. Наследников просим обращаться в Комитет по управлению имуществом г. Собинки по тел. 8-(49242)2-16-32, 2-18-63, 2-11-36, адрес электронной почты sobinkomitet@mail.ru, почтовый адрес: 601204, Владимирская область, г. Собинка, ул. Димитрова, д. 1».

## НЕДВИЖИМОСТЬ

## ПРОДАЮ:

две квартиры в г. Собинке, ул. Мира: 1-комн. кв. за 1 млн. 150 т. р. и 2-комн. кв. за 1 млн. 250 т. р. Торг. Гараж (6х4) на ул. Пушкина, ряд 4а, № 52, 160 т. р., торг. Собственник. 8/906/560-53-33, 8/960/722-91-00.

2-комн. кв. в г. Собинке или МЕНЯЮ на 1-комн. 8/900/590-35-04.

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/905/142-26-82.

1-комн. кв. в г. Собинке, ул. Гоголя, 1. 8/904/591-22-47.

3-комн. кв. (1/4 кирп. дома) в г. Собинке. 8/904/654-38-61.

дом (90 кв. м, газ, отопл., 4 комнаты, ванная, туалет, 10 соток, гараж 6х5) в г. Собинке. 8/964/697-95-60.

1-комн. кв. в г. Собинке. 8/917/500-03-48.

## СДАЮ:

2-комн. кв. в г. Лакинске. 8/916/869-93-06.

## УСЛУГИ

срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

«ГАЗЕЛЬ»-тенг. Грузоперевозки по РФ, Москва и МО. 8/920/621-30-60. Реклама

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ  
КОЛОТЫЕ.  
НЕДОРОГО.  
8/930/832-22-62

## РАЗНОЕ

## КУПЛЮ:

новый магазин скупки «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подстаканники, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Собинка, ул. Барзарная, д. 1. 8/49242/2-62-62, 8/900/480-60-70. Реклама

## ПРОДАЮ:

КНИГИ ДЕШЕВО. Детективы, фантастика, любовные романы. 8/930/740-65-30.

дрова березовые колотые с доставкой. 8/900/581-63-37. Реклама

цветных ПЕТУХОВ. 8/906/562-87-41.

дрова березовые колотые. 8/961/257-18-36. Реклама

## РАБОТА

## ТРЕБУЮТСЯ:

СЕКРЕТАРЬ в общество слепых. 2-17-22 (до 13.00).

Реклама и  
объявления  
платные  
тел: 2-27-68

Приглашаем на работу:  
УБОРЩИЦ  
3/п от 11 000 руб.  
ДВОРНИКОВ  
3/п от 14 000 руб.  
График 2/2, 5/2, беспл. питание  
и проезд с. Ворша.  
8 (903)628-18-65

21 января в ДК г. Собинки  
Кировское обувное предприятие  
осуществляет ПРОДАЖУ обуви,  
а также прием обуви в ремонт  
с изменением фасонов, заменой подошв  
и полной реставрацией обуви.

Работа в г.Собинка - г.Владимир

Специалист по  
кадрам  
з/п от 35 000 руб.

в/о, о/р в аналогичной должности от 5 лет  
ведение кадрового делопроизводства (числ. от 100 человек)  
наличие а/м приветствуется

г. Владимир, Октябрьский пр – т. д. 22,  
тел.: (4922) 474-707, e-mail: info@kavip.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»:  
г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.  
Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: doverie33@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная ЦЕНА СВОБОДНАЯ

- 52987. Тираж 2059 экз. Заказ 5108